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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
1.1. Инструкция по пропускному и внутриобъектовому режиму на строящемся объекте транспортной инфраструктуры (далее – Инструкция) разработана в рамках реализации Проекта «Строительство аэровокзального комплекса (АВК) и объектов служебно-технической территории аэропорта г. Краснодар» (далее – Проект).
1.2. Инструкция устанавливает единый порядок в области транспортной безопасности, перемещения внутри территории и через границы территории строительства строящегося объекта транспортной инфраструктуры (далее – СОТИ) для физических лиц, транспортных средств и материальных ценностей и является обязательной для выполнения всеми сотрудниками компаний, задействованных в реализации Проекта.

1.3. Инструкция разработана в соответствии с требованиями нормативно-правовых актов РФ:
· Федеральный закон РФ «О транспортной безопасности» от 09.02.2007 № 16-ФЗ;

· Федеральный закон РФ «О противодействии терроризму» от 06.03.2006 № 35-ФЗ;

· Федеральный закон РФ «О ведомственной охране» от 14.04.1999 № 77-ФЗ;

· Федеральный закон РФ «Об оружии» от 13.12.1996 № 150-ФЗ; 
· Федеральный закон РФ «О полиции» от 07.02.2011 № 3-ФЗ;
· Постановление Правительства РФ от 05.10.2020 г. № 1605 «Об утверждении требований по обеспечению транспортной безопасности, в том числе требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий), учитывающих уровни безопасности для различных категорий объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств воздушного транспорта»;
· Приказ от 23 июля 2015 года № 227 «Об утверждении правил проведения досмотра, дополнительного досмотра, повторного досмотра в целях обеспечения транспортной безопасности»;
·   Федеральный закон от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

1.4. Лица, ответственные за обеспечение безопасности на территории СОТИ, принимают необходимые меры по: 

– организации и поддержанию пропускного и внутриобъектового режима в соответствии с требованиями настоящей Инструкции;
– воспрепятствованию проникновения любых лиц на территорию СОТИ вне установленных контрольно-пропускных пунктов (далее – КПП);

– воспрепятствованию преодоления любыми лицами КПП без соблюдения условий допуска, наличия и действительности пропусков и иных установленных видов разрешений прохода на территорию СОТИ.

1.5. Практическое осуществление пропускного режима на территории СОТИ возлагается на сотрудников службы транспортной (авиационной) безопасности АО «Международный аэропорт «Краснодар» (далее – СТ(А)Б АО «МАКр»), а осуществление внутриобъектового режима возлагается на охранное предприятие по отдельному Договору (далее – Охрана).                   ООО «АЭРОТЕРМИНАЛ» организовывает работу бюро пропусков СОТИ.
1.6. Руководители организаций, юридические/физические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность на территории СОТИ, обязаны строго соблюдать требования настоящей Инструкции, а также организовать своевременное доведение и контроль соблюдения подчиненным сотрудниками требований настоящей Инструкции.

1.7. Физические и юридические лица, виновные в нарушении требований настоящей Инструкции, несут ответственность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. 

Лица, допустившие нарушения пропускного и внутриобъектового режима, могут быть в дальнейшем не допущены на территорию строительства, их пропуска могут быть аннулированы.
1.8. На территории СОТИ не допускается:

- эксплуатация автомобилей, не состоящих на учете в Государственной автомобильной инспекции МВД РФ, и механизмов, не зарегистрированных в субъекте транспортной инфраструктуры;

- использование без разрешения руководства ООО «АЭРОТЕРМИНАЛ» кинокамер, фото- и видеоаппаратуры;

- производство съемки на территории, специального оборудования и технической документации без соответствующего на то разрешения;

- нахождение работников, задействованных на СОТИ, после окончания рабочего времени (смены) без специального разрешения администрации ООО «АЭРОТЕРМИНАЛ»;

- курение и разведение огня в местах, не предусмотренных для этой цели;

- загромождение территории строительными и другими материалами, предметами, которые затрудняют движение людей, транспорта и могут вызвать возгорание или скрытую закладку взрывных устройств;

- оставлять открытыми окна в помещениях после окончания рабочего дня, в том числе, имеющие металлические решетки;

- нахождение на территории СОТИ лиц, находящихся в опьянении (алкогольном, наркотическом).

- нарушать Правила дорожного движения при перемещении транспорта;

- проносить на территорию строительства огнестрельное, газовое, травматическое, холодное оружие и взрывчатые вещества; 

- заносить (завозить) спиртные напитки или токсические и наркотические вещества;

- вывозить (выносить) ТМЦ без наличия на то необходимых документов или по неправильно оформленным документам.

1.9. Категорически запрещается передача всех видов пропусков другим работникам и посторонним лицам. 
Сотрудники, виновные в передаче пропуска другому лицу, порче (приведении в негодность) или утрате пропусков привлекаются к административной и дисциплинарной ответственности.

В случае порчи (приведения в негодность) или утраты сотрудником постоянного пропуска, в подразделении, в котором числится сотрудник, проводится служебное расследование. По материалам расследования принимается решение о применении дисциплинарного наказания, а также возмещении ущерба в соответствии с утвержденным прейскурантом и выдаче сотруднику нового пропуска.

Пропуска всех видов изымаются и аннулируются при:

- нарушении владельцами пропусков настоящей Инструкции;

- прекращении трудовых (договорных) отношений с владельцем пропуска;

- отзыве должностными лицами, разрешившими выдачу пропуска, данного разрешения или согласования.

2. ПРОПУСКНОЙ РЕЖИМ
2.1. Общие сведения
Пропускной режим - это совокупность правил и процедур допуска лиц, транспортных средств и материальных объектов в/из территории СОТИ.

Назначение пропускного режима:

- исключить возможность несанкционированного доступа лиц и транспортных средств на территорию СОТИ;

- установить порядок допуска персонала и транспорта на территорию СОТИ и к объектам с учетом графика и условий их работы;

- установить порядок допуска лиц сторонних организаций, постоянно или временно осуществляющих свою деятельность на территории СОТИ;

- установить порядок допуска транспортных средств сторонних организаций, постоянно и временно осуществляющих свою деятельность на территории СОТИ;

- исключение возможности ввоза (вывоза) на территорию СОТИ веществ и предметов, с помощью которых можно совершить акт незаконного вмешательства;

- установить порядок ввоза (вывоза) материальных ценностей с (на) территории СОТИ.

2.2. Контрольно - пропускные пункты (КПП)
В целях осуществления пропускного режима и обеспечения порядка передвижения лиц и транспортных средств на территории строительной площадки установлены КПП для пропуска физических лиц и грузовое КПП для обеспечения пропуска транспортных средств.

КПП оборудуются надежными средствами связи, освещением, турникетами, автоматической системой контроля и управления доступом (АСКУД), мониторами, камерами видеонаблюдения с выводом в помещение лица, ответственного за безопасность от ООО «АЭРОТЕРМИНАЛ», кнопками тревожной сигнализации с выводом на Пункт управления обеспечением транспортной безопасности СТ(А)Б АО «МАКр», ЛОП МВД России в аэропорту Краснодар. Грузовое КПП оборудуется металлическими воротами, исключающими возможность наблюдения с прилегающей территории за проведением досмотровых мероприятий, специальными эстакадами и устройствами для досмотра транспортных средств и грузов, против таранным устройством.

При проведении досмотра должны использоваться рентгенотелевизионные, радиоскопические установки, стационарные, переносные и ручные металлодетекторы, а также другие устройства, обеспечивающие обнаружение оружия, взрывчатых веществ или других устройств, предметов и веществ, в отношении которых установлены запрет или ограничение на перемещение в зону транспортной безопасности или ее часть.
Для прохода на территорию СОТИ устанавливается автоматическая система контроля и управления доступом (АСКУД) с использованием специальных магнитных карт (карты АСКУД), дающие их владельцу право прохода на территорию СОТИ.

Руководством ООО «АЭРОТЕРМИНАЛ» определяется перечень должностных лиц, имеющих право давать разрешение на выдачу пропусков установленного образца (списки указанных должностных лиц предоставляются в бюро пропусков).

Образцы действующих на территории СОТИ пропусков, а также образцы подписей должностных лиц, имеющих право подписи на выдачу пропусков, размещаются в помещении КПП на видном месте. 

Посты КПП обеспечиваются служебной документацией, имуществом, обеспечивающим несение дежурства.
3. ПОРЯДОК ВЫДАЧИ И УЧЕТА ПРОПУСКОВ
3.1. На СОТИ устанавливаются следующие виды пропусков:

– личные (постоянные, разовые) – образец: Приложение № 2 к настоящей Инструкции; 
– транспортные (постоянные, разовые) – образец: Приложение № 3 к настоящей Инструкции;

– материальные (разовые) – образец: Приложение № 4 к настоящей Инструкции.

Выдача пропусков осуществляется в бюро пропусков на КПП СОТИ лицом, ответственным за выдачу всех видов пропусков, являющимся сотрудником ООО «АЭРОТЕРМИНАЛ».

Образцы пропусков, приведенных в Приложениях к настоящей Инструкции, при необходимости, могут быть изменены, при условии наличия на них всей необходимой, установленной нормативными документами, информации.
3.2. Разовый пропуск выдается на срок не более 30 (Тридцати) суток.
3.3. Правом разрешения на выдачу пропусков обладают Генеральный директор                         ООО «АЭРОТЕРМИНАЛ» либо уполномоченные им лица.
3.4. Постоянные пропуска выдаются по согласованию с УФСБ России по Краснодарскому краю и Краснодарского ЛУ МВД РФ на транспорте.

О выдаче разовых пропусков уведомляется подразделение УФСБ России по Краснодарскому краю и Краснодарского ЛУ МВД РФ на транспорте.

3.5. Заявки на выдачу пропусков должны заполняться на русском языке разборчиво от руки или с использованием технических средств (компьютера) без сокращений слов, аббревиатур, исправлений или помарок.
Образец заявки - согласно Приложению № 1 к настоящей Инструкции. 
3.6. В соответствии с требованиями ст. 6 и ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152 ФЗ «О персональных данных», к заявке на выдачу постоянного и разового пропуска прилагается заполненный бланк «Согласие на обработку персональных данных Оператором» с личной подписью физического лица, на которого подается заявка на выдачу пропуска (Приложение № 1.1 к настоящей Инструкции). 

Заявки, заполненные с нарушением указанных требований, а также без предоставления заполненного установленным порядком бланка «Согласие на обработку персональных данных Оператором» рассмотрению не подлежат.

3.7. При нахождении на территории СОТИ владельцами пропусков установленного образца осуществляется их ношение на видном месте поверх одежды, за исключением сотрудников органов Федеральной службы безопасности РФ, органов внутренних дел, осуществляющих деятельность на территории СОТИ, а также в тех случаях, при которых нарушаются правила техники безопасности.

3.8. По окончании срока действия пропуска, при выходе/выезде с территории СОТИ персонала/посетителей/автотранспорта, сотрудник СТ(А)Б изымает пропуск. 

Личные и транспортные пропуска должны быть возвращены владельцами пропусков, сотрудникам СТ(А)Б либо в бюро пропусков, по окончании срока их действия либо в случае отсутствия необходимости дальнейшего использования (окончание выполнения работ, увольнение с работы и т.п.).
Изъятые и возвращенные пропуска подлежат сдаче сотрудником СТ(А)Б в течение дежурной смены в бюро пропусков. В случае невозможности сдать пропуска в бюро пропусков в течение дежурной смены (праздничный, выходной день и т.д.), пропуска должны быть сданы в бюро пропусков в первый рабочий день, следующий за нерабочим днем. 
Сотрудник бюро пропусков фиксирует всю информацию по движению пропусков в соответствующих Журналах учета пропусков (разовых личных пропусков, разовых транспортных пропусков, постоянных личных пропусков, постоянных транспортных пропусков, материальных пропусков).  

Аннулированные пропуска и пропуска с истекшим сроком действия уничтожаются с обязательной фиксацией фактов уничтожения.
4. ПОРЯДОК ПРОХОДА/ВЪЕЗДА НА ТЕРРИТОРИЮ СТРОИТЕЛЬСТВА
4.1. Порядок прохода на территорию строительства
4.1.1. Вход и выход на территорию СОТИ производится только через КПП для физических лиц по постоянным/разовым пропускам установленного образца. 

4.1.2. Входящие на территорию СОТИ обязаны ознакомиться в бюро пропусков с Памяткой, определяющей необходимые меры безопасности при нахождении на территории строительства (Приложение № 6 к настоящей Инструкции), и поставить свою подпись в соответствующем Журнале учета пропусков. 

4.1.3. Пропуска входящим на территорию СОТИ, участвующим в производственной деятельности ООО «АЭРОТЕРМИНАЛ», выдаются только после прохождения ими вводного инструктажа по охране труда. 
Вводный инструктаж по охране труда проводится уполномоченным сотрудником                       ООО «АЭРОТЕРМИНАЛ» в соответствии с требованиями действующих нормативных документов.

В случае допуска входящего на территорию СОТИ, не участвующего в производственной деятельности Компании, в ячейке столбца 12 таблицы «Список сотрудников» заявки напротив фамилии вместо даты инструктажа руководителем/уполномоченным сотрудником структурного подразделения Компании, инициировавшим/согласовавшим Заявку на выдачу пропусков на территорию строительства, вносится запись о том, что данный сотрудник не участвует в производственной деятельности Компании. 

Вводный инструктаж по охране труда входящим на территорию СОТИ, не участвующим в производственной деятельности Компании, не проводится.

4.1.4. Допуск отдельных категорий уполномоченных представителей подразделений федеральных органов исполнительной власти РФ, прибывающих на СОТИ для выполнения служебных заданий и функций, осуществляется на основании служебных удостоверений и заданий, предписаний, командировочных удостоверений с санкции руководства ООО «АЭРОТЕРМИНАЛ».

В их числе:
– сотрудники Федеральной службы охраны Российской Федерации, Федеральной службы безопасности Российской Федерации, Министерства внутренних дел Российской Федерации, Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации, Министерства чрезвычайных ситуаций Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, Российской трудовой инспекции и органов прокуратуры Российской Федерации и их территориальных подразделений – на основании служебных удостоверений, заданий и командировочных удостоверений в соответствии со специальной технологией.

В экстренных случаях и при возникновении чрезвычайных ситуаций, когда промедление угрожает жизни и здоровью людей, может нанести серьезный ущерб, сотрудники правоохранительных органов, МЧС, скорой медицинской помощи и специальных служб пропускаются на территорию СОТИ без пропуска, по служебному удостоверению.

Сотрудники СТ(А)Б АО «МАКр» на КПП по телефону (радиостанции) незамедлительно ставят в известность руководство ООО «АЭРОТЕРМИНАЛ» и СТ(А)Б АО «МАКр» о прибытии вышеуказанных должностных лиц. Руководство ООО «АЭРОТЕРМИНАЛ» при прибытии вышеуказанных должностных лиц на КПП, организует встречу и контроль их пребывания на строительной площадке. 

4.1.5. Письменные заявки на пропуск физического лица должны содержать полное наименование организации или юридического лица, инициирующего выдачу пропуска, а также установочные данные лица, которому требуется оформить пропуск, в том числе фамилию, имя, отчество, дату и место рождения, место жительства (регистрации), занимаемую должность, сведения о серии, номере, дате и месте выдачи документа, удостоверяющего личность, а также сведения о целях пребывания в территории и сроке (периоде), на который требуется оформить пропуск.

4.1.6. Организация и контроль целевого и безопасного пребывания посетителей (гостей) на СОТИ (встреча, проводы, сопровождение) возлагается на руководителя/уполномоченного сотрудника структурного подразделения Компании, инициировавшего/согласовавшего Заявку на выдачу пропусков на территорию строительства.
4.2. Личные пропуска

Пропуска (постоянный, разовый) для прохода на территорию СОТИ выдаются на основании документа, удостоверяющего личность (паспорт) получателя пропуска, и заявки, утвержденной руководством ООО «АЭРОТЕРМИНАЛ».

Для иностранных граждан к заявке на получение пропуска также должно прилагаться разрешение на работу.

Постоянный пропуск физических лиц должен содержать следующую информацию: номер пропуска, машиносчитывающую часть, наименование юридического лица, выдавшего пропуск, место работы, должность, фамилию, имя, отчество (ФИО полностью) и фотографию владельца, срок и временной интервал действия пропуска.

Разовый пропуск физических лиц должен содержать следующую информацию: номер пропуска, машиносчитывающую часть, наименование юридического лица, выдавшего пропуск, место работы, должность, фамилию, имя, отчество (ФИО полностью) владельца, срок и временной интервал действия пропуска.

Разовый пропуск действителен только при наличии документов, удостоверяющих личность.
4.3. Порядок допуска транспорта на территорию строительства
Все транспортные средства, заезжающие на стройплощадку, должны иметь разовый/постоянный пропуск установленного образца. Въезд транспорта на территорию строительства без специального пропуска на транспортное средство запрещён.

Заявки на выдачу постоянных/разовых пропусков для транспортных средств подаются в бюро пропусков на бланках установленного образца.

Въезд (выезд) транспортных средств на территорию строительства осуществляется через грузовое КПП по предъявлению водителем соответствующего пропуска на транспорт, документов на транспортное средство и удостоверения на право управления автотранспортным средством. Пропуск на транспортное средство не дает водителю транспортного средства право на въезд без наличия личного пропуска.

Весь транспорт, имеющий постоянные и разовые пропуска, проезжающий на территорию строительной площадки, подлежит обязательному досмотру установленным порядком сотрудниками СТ(А)Б АО «МАКр».

Перед въездом водитель обязан: 

- предъявить личный пропуск, пропуск на транспорт, документы на транспортное средство и удостоверение на право управления транспортным средством; 

- предъявить материальный пропуск, заполненный по установленной форме, с указанием в нем всех находящихся в транспорте и ввозимых на территорию стройплощадки ТМЦ; 

- предоставить свой транспорт для досмотра и сверки сведений, указанных в материальном пропуске;

- по требованию сотрудника СТ(А)Б АО «МАКр» открыть для проведения осмотра капот, багажник, люки, бардачки, ящики и т.д.;
- физические лица, находящиеся в транспортном средстве, обязаны выйти из автомобиля, предъявить сотруднику СТ(А)Б АО «МАКр» пропуск для прохода на территорию СОТИ, а также пройти процедуру досмотра на КПП. При наличии у физического лица пропуска разового образца, владелец пропуска обязан предъявить сотруднику СТ(А)Б АО «МАКр» вместе с пропуском документ, удостоверяющий личность (паспорт).

Правила проезда по территории СОТИ:
1. При движении от КПП до места поставки/работы водителям автотранспорта запрещается останавливаться, сворачивать на дороги, не ведущие на строительную площадку. 

2. Движение автотранспорта необходимо осуществлять строго по указателям и знакам. 

3. Допускается проезд автотранспорта в сопровождении сотрудником ООО «АЭРОТЕРМИНАЛ» (в случае, если сотрудник заезжает на территорию в первый раз).

4. Дорога должна обслуживаться специализированной компанией: щебеночное покрытие дороги грейдируется, поливается водой для исключения пыления в теплый период года.

5. ПОРЯДОК ВВОЗА/ВЫВОЗА ТОВАРНО-МАТЕРИАЛЬНЫХ ЦЕННОСТЕЙ (ТМЦ)
Внос (ввоз транспортным средством) или вынос (вывоз транспортным средством) всех ТМЦ на (с) территории СОТИ осуществляется по материальным пропускам установленного образца, имеющим разрешающие подписи соответствующих должностных лиц ООО «АЭРОТЕРМИНАЛ». 

Внос (ввоз транспортным средством) ТМЦ возможен по товарно-транспортной накладной.
Материальные пропуска на запрещенные предметы, вещества согласно Перечня приказа Минтранса РФ от 23 июля 2015 г. № 227 «Об утверждении правил проведения досмотра, дополнительного досмотра, повторного досмотра в целях обеспечения транспортной безопасности», должны выдаваться только с письменного разрешения руководителя ООО «АЭРОТЕРМИНАЛ».
В материальном пропуске на ввоз (вывоз), внос (вынос) ТМЦ должны быть чётко и разборчиво, без исправлений, записаны все наименования ввозимых (вносимых)/ вывозимых (выносимых) предметов, их количество (вес, метраж, количество мест) прописью по каждому наименованию, дата выдачи документов и наличие всех разрешающих подписей (с расшифровкой) должностных лиц.
Перед ввозом (вывозом), вносом (выносом) ТМЦ на территорию (с территории) СОТИ, водитель или иное должностное лицо, которому поручено сопровождение груза, предъявляет материальный пропуск сотруднику СТ(А)Б АО «МАКр» на КПП.

При отсутствии необходимых документов на ввоз (внос)/ вывоз (вынос) ТМЦ или соответствующих подписей, физическое лицо, а также транспорт с грузом на территорию (с территории) СОТИ не допускается. 

ТМЦ должны быть загружены в порядке, удобном для проведения досмотра и сверки, в случае невозможности проведения досмотра – транспортное средство на территорию СОТИ не допускается.
Вынос (вывоз) документации, чертежей (в том числе в электронном виде) с территории СОТИ производится по служебной записке, подписанной руководителем ООО «АЭРОТЕРМИНАЛ» или уполномоченным на то лицом.

Лица, заполнившие материальный пропуск, лица, согласовавшие его выдачу, несут персональную ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации.

При ввозе (вывозе) материальных ценностей на (с) территорию СОТИ материальные пропуска подлежат сдаче сотрудником СТ(А)Б в течение дежурной смены в бюро пропусков. В случае невозможности сдать материальный пропуск в бюро пропусков в течение дежурной смены (праздничный, выходной день и т.д.) пропуска должны быть сданы в бюро пропусков в первый рабочий день, следующий за нерабочим днем.
6. ВНУТРИОБЪЕКТОВЫЙ РЕЖИМ
Внутриобъектовый режим - это совокупность организационно-технических мероприятий и правил, направленных на обеспечение порядка передвижения лиц и транспортных средств на территории СОТИ. Внутриобъектовый режим на территории обеспечивает охранное предприятие по отдельному Договору (далее - Охрана). 

Внутриобъектовый режим устанавливается в целях:

- исключения возможности бесконтрольного передвижения лиц и транспортных средств на территории СОТИ.

Обеспечение внутриобъектового режима достигается:

- введением АСКУД;

- установлением регламента работы и взаимодействия подрядных организаций с сотрудниками Охраны на предмет принятия этих объектов под охрану;

- оборудованием служебных помещений, предназначенных для хранения документов и предметов для служебного использования или доступ в которые ограничен контролем доступа, охранной сигнализацией и (или) путем опечатывания;

- назначением ответственных лиц за сохранность материальных ценностей, состоянием пожарной безопасности и техники безопасности, разработкой соответствующих инструкций и доведение их до исполнителей;

- организацией патрулирования сотрудниками Охраны с целью осуществления контроля прохода и нахождения работников ООО «АЭРОТЕРМИНАЛ» и лиц сторонних организаций на территории СОТИ и соблюдения ими установленных требований;

- внедрением технических средств контроля и охраны территории СОТИ.
7. ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРОПУСКНОГО И ВНУТРИОБЪЕКТОВОГО РЕЖИМА

НА ТЕРРИТОРИИ СТРОИТЕЛЬСТВА
7.1. Общие положения

Работники и посетители, находящиеся на территории строительства, должны знать, что в целях пресечения правонарушений, установления личности нарушителя, составления акта на месте расположения охраняемого объекта, должностное лицо СТ(А)Б АО «МАКр»/Охраны вправе в пределах своих полномочий применить следующие меры по обеспечению пропускного и внутриобъектового режима на территории строительства:

· Доставление;

·  Досмотр, повторный досмотр, дополнительный досмотр физических лиц;

· Досмотр транспортных средств и вещей, находящихся при физическом лице;

· Изъятие похищенных предметов;

· Задержание лица, имеющего признаки алкогольного или наркотического опьянения, с приглашением представителя организации, для установления факта нахождения в состоянии алкогольного (наркотического) опьянения.

7.2. Доставление

Сотрудник охраны в целях составления акта, фиксирующего нарушения пропускного/внутриобъектового режима, вправе препроводить физическое лицо в КПП, либо иное помещение на территории строительства.

7.3. Досмотр физического лица

Досмотр физических лиц, досмотр вещей, находящихся при них, осуществляется в целях обнаружения похищенного имущества, либо других запрещённых предметов.

Досмотр производится лицом одного пола с досматриваемым в присутствии двух других лиц того же пола в специальном помещении.

Досмотры проводятся только с согласия досматриваемого.

В необходимых случаях может быть применена фото- и киносъёмка, видео запись для фиксации похищенных ТМЦ.

Сотрудник СТ(А)Б АО «МАКр» составляет акт (о личном досмотре, досмотре вещей, находящихся при физическом лице), в котором указывает датe и место его составления, должность, фамилия и инициалы лица, составившего акт, сведения о физическом лице, подвергнутом личному досмотру, о виде, количестве, об иных идентификационных признаках вещей (в том числе о марке, модели, серии, номере), реквизитах документов, обнаруженных при досмотре, а также делается запись о применении видеозаписи, фото-киносъёмки. Изъятые предметы и материалы видеозаписи, фото-киносъёмки приобщаются к акту. Акт подписывается должностным лицом, его составившим, лицом, которое было досмотрено и двумя другими лицами, присутствующими при данном досмотре. В случае отказа лица, которое было досмотрено, от подписи составленного акта, в нём делается соответствующая запись.  

7.4. Досмотр транспортного средства

В случае обнаружения похищенных ТМЦ или других запрещённых предметов, составляется акт досмотра транспортного средства, в котором указывается: 

· дата и место его составления; 

· должность, фамилия и инициалы лица, составившего акт; 

· сведения о лице, управляющем транспортным средством, подвергнутом досмотру;

·  о типе, марке, модели, государственном номерном знаке, об иных идентификационных признаках транспортного средства;

· о виде, количестве, типе, марке и других идентификационных признаках обнаруженных похищенных предметов.

При необходимости применяется фото- и киносъёмка, видеозапись, о чем в акте делается соответствующая запись. Похищенные предметы, материалы фото- и киносъёмки, видеозаписи прилагаются к акту.

Акт подписывается должностным лицом, его составившим, лицом, на которое составлен данный акт, двумя другими лицами, присутствующими при данном досмотре. В случае отказа задержанного лица от подписи акта, об этом делается соответствующая запись. 

7.5. Задержание с целью установления факта нахождения в состоянии алкогольного опьянения

В случае обнаружения на территории строительства работника с признаками алкогольного опьянения, лицо, обнаружившее указанный факт, немедленно сообщает об этом его непосредственному руководителю, который информирует о данном факте вышестоящее руководство. Охранник, сопровождает работника с признаками алкогольного опьянения в помещение КПП, где участвует в оформлении необходимых документов и медицинском освидетельствовании. 

На работников, задержанных в состоянии алкогольного опьянения, после прибытия их в помещение КПП в сопровождении указанных выше лиц, сотрудником Охраны: 

· в присутствии не менее двух человек составляется акт о задержании работника на территории строительства по подозрению появления в состоянии алкогольного опьянения;

· у задержанного работника требуются письменные объяснения; 

· в случае отказа задержанного работника дать объяснения или если работник не в состоянии дать объяснения в момент обнаружения, в присутствии двух других работников составляется акт, фиксирующий данный факт отказа давать объяснения ли невозможность дать объяснения; 

· одновременно с перечисленными выше действиями и в присутствии не менее двух других человек предлагает работнику пройти медицинское освидетельствование в МСЧ или в здравпункте.

· в случае отказа работника от прохождения медицинского освидетельствования составляет акт об отказе прохождения медицинского освидетельствования, с указанием конкретных признаков опьянения, за подписью присутствующих при этом лиц (в акте отражается факт отказа от медицинского освидетельствования), и направляет работника, в сопровождении его непосредственным руководителем, для прохождения медицинского освидетельствования в медучреждение, имеющее разрешение/лицензию на проведение медицинское освидетельствование, обеспечивая его сопровождение и оформление всех необходимых при этом документов;

· в случае согласия работника на проведение медицинского освидетельствования и после оформления всех предшествующих медицинскому освидетельствованию документов, сопровождает работника на медицинское освидетельствование вместе с указанными выше лицами.
Работник подписывает протокол медицинского освидетельствования с соответствующим заключением. 

В протоколе должна быть указана формулировка заключения, где подробно устанавливается состояние работника, и четко указываются следующие сведения:  

· внешний вид работника, 

· его поведение, эмоциональный фон, речь, реакция, 

· состояние двигательной сферы, 

· наличие или отсутствие запаха алкоголя, 

· результаты лабораторных исследований, 

· жалобы работника, 

· его субъективная оценка своего состояния. 

Протокол должен быть подписан работником медицинского учреждения и лицами, сопровождающими работника.

В случае несогласия с результатами медицинского освидетельствования, работник сдает кровь (мочу) для анализов на алкоголь. В случае отказа от сдачи крови (мочи), такой отказ фиксируется работником собственноручно в протоколе медицинского освидетельствования с указанием подписи и даты. В случае отказа от соответствующей подписи, работник должен знать, что его отказ будет зафиксирован в протоколе работником медицинского учреждения (здравпункта).

После проведения медицинского освидетельствования при установлении факта нахождения работника в состоянии алкогольного опьянения он не допускается на территорию строительства.

В случае неподтверждения указанного факта работник должен прибыть на рабочее место.

Если заключение, полученное по итогам медицинского освидетельствования и анализов, показало, что работник подрядной (субподрядной) организации находился в состоянии алкогольного опьянения, подрядная организация должна возместить расходы, потраченные на организацию медицинского освидетельствования и анализов. 

После проведения медицинского освидетельствования и составления сотрудниками охраны необходимых документов, они направляются руководству виновного работника. 

Руководство ООО «АЭРОТЕРМИНАЛ» также информируются о данном факте путем предоставления копий документов.

Представитель организации, допустившей нарушение, после оформления всех документов, направляет в адрес руководства ООО «АЭРОТЕРМИНАЛ» вместе с материалами служебного расследования и объяснительной работника, проект распоряжения о применении к работнику предприятия мер дисциплинарного взыскания и дополнительных мер воздействия.

Руководство ООО «АЭРОТЕРМИНАЛ» организует изъятие у работника всех полученных им пропусков и принимает решение о возможности дальнейшего привлечения данного работника к выполнению работ на территории СОТИ.
8. КОНТРОЛЬ СОБЛЮДЕНИЯ ПРОПУСКНОГО

И ВНУТРИОБЪЕКТОВОГО РЕЖИМА

Контроль за соблюдением пропускного и внутриобъектового режима, предусмотренный настоящей Инструкцией на территории СОТИ гражданами Российской Федерации, иностранными гражданами, лицами без гражданства, должностными лицами и работниками предприятия, организаций, независимо от их принадлежности и форм собственности обеспечивают:

- в части пропускного режима физических лиц на КПП и автотранспорта на грузовом КПП сотрудники СТ(А)Б АО «МАКр»;

- в части контроля внутриобъектового режима, охраны территории СОТИ и охраны материальных ценностей, расположенных на территории, а также реагирование на акты незаконного вмешательства и иные противоправные действия в пределах территории СОТИ - сотрудники Охраны.

СТ(А)Б АО «МАКр» и Охрана в целях контроля за соблюдением правил пропускного и внутриобъектового режима физическими и юридическими лицами, находящимися на территории СОТИ, проводят проверки режима. Материалы проверок режима оформляются актом и предоставляются руководителю ООО «АЭРОТЕРМИНАЛ» для принятия мер реагирования.

Основными формами обеспечения соблюдения физическими лицами пропускного и внутриобъектового режима на территории СОТИ являются наблюдение (в том числе видеонаблюдение) и патрулирование с целью обеспечения контроля:

- за физическими лицами, транспортными средствами, находящимися на территории СОТИ;

- служебными помещениями, материальными объектами, находящимися на территории;

- незамедлительное реагирование на угрозы совершения актов незаконного вмешательства и иные противоправные действия.

9. ГРУППА БЫСТРОГО РЕАГИРОВАНИЯ
Для незамедлительного реагирования на угрозы совершения на объекте актов незаконного вмешательства и иных противоправных действий в круглосуточном режиме должна функционировать специально оснащенная, мобильная группа быстрого реагирования (далее - ГБР). 

ГБР комплектуется из числа сотрудников специализированного охранного предприятия для выполнения своих обязательств на территории СОТИ по отдельному Договору. Для исполнения вышеуказанных мероприятий по организации безопасности на объекте сотрудники ГБР должны иметь соответствующую квалификацию, предусмотренную действующим законодательством Российской Федерации. 

ГБР выполняет возложенные на нее задачи путем оперативного реагирования на поступающие сообщения об угрозе совершения Актов незаконного вмешательства (АНВ), а также о совершаемом (совершенном) противоправном деянии на территории или действии техногенного характера с выездом на место происшествия и принятию незамедлительных мер реагирования.

ГБР обязана передавать выявленных нарушителей и идентифицированные и распознанные предметы, и вещества, которые запрещены или ограничены для перемещения на территорию СОТИ представителям подразделений федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел.

10. ОРГАНИЗАЦИЯ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ И РЕАГИРОВАНИЯ НА ПОДГОТОВКУ СОВЕРШЕНИЯ ИЛИ СОВЕРШЕНИЯ АКТА НЕЗАКОННОГО ВМЕШАТЕЛЬСТВА, ЛИБО ИНОГО ПРОТИВОПРАВНОГО ДЕЯНИЯ В ОТНОШЕНИИ СТРОЯЩЕГОСЯ ОБЪЕКТА ТРАНСПОРТНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ
Сотрудники СТ(А)Б АО «МАКр» и Охраны обязаны ежедневно при заступлении на смену организовать взаимодействие по обмену оперативно-значимой информацией в отношении обеспечения безопасности территории СОТИ.

При возникновении угрозы совершения (или совершении) АНВ на территории СОТИ и (или) совершения, либо угрозы совершения иного противоправного деяния сотрудники СТ(А)Б АО «МАКр» и сотрудники Охраны обязаны:

1. Путем нажатия кнопки тревожной сигнализации подать сигнал «тревога».

2. Посредством телефонной связи сообщить информацию руководителям (их заместителям) ООО «АЭРОТЕРМИНАЛ» и СТ(А)Б АО «МАКр». 

3. Прекратить пропускной режим на объекте, принять меры к пресечению противоправного деяния и задержанию правонарушителей. Обеспечить охрану места происшествия, установить очевидцев происшествия.
11. ОРГАНИЗАЦИЯ СВЯЗИ И ОПОВЕЩЕНИЯ
Система связи на территории СОТИ в целях обеспечения безопасности объекта включает:

· радиосвязь;

· телефонную стационарную и сотовую связь.

12. ИНЖЕНЕРНО – ТЕХНИЧЕСКИЕ СИСТЕМЫ ОБЕСПЕЧЕНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ
12.1. Система охранной сигнализации
Территория СОТИ должна быть оборудована системой видеонаблюдения и тревожной сигнализацией.

Кнопка тревожной сигнализации (КТС) должна находиться в помещении КПП.
12.2. Инженерные сооружения обеспечения защищенности территории СОТИ
Инженерные сооружения обеспечения безопасности территории СОТИ должны быть предназначены для воспрепятствования несанкционированному проникновению лица (группы лиц), пытающегося совершить акт незаконного вмешательства, либо иное противоправное деяние в территории СОТИ, в том числе с использованием транспортного средства.

Ограждение территории СОТИ должно быть комбинированное, выполнено из металлопрофиля и сетчатого забора:  

- ограждение со стороны автодороги - выполнено из металлического профиля, высотой не менее 2 м;

- ограждение со стороны территории АО «Международный аэропорт «Краснодар» - сетчатый забор, высотой не менее 2,13 м, оборудованный «Егозой».
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