Введено в действие приказом № АТ-23-П06 от «06» февраля 2023 года

ПРИЛОЖЕНИЕ № 6
к Инструкции по пропускному и внутриобъектовому режиму
на строящемся объекте транспортной инфраструктуры


ПАМЯТКА, ОПРЕДЕЛЯЮЩАЯ НЕОБХОДИМЫЕ МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ
 ПРИ НАХОЖДЕНИИ НА ТЕРРИТОРИИ СТРОИТЕЛЬСТВА

Настоящая Памятка определяет основные требования по пропускному и внутриобъектовому режиму, которые являются основой всей системы безопасности, на территории строительства в рамках реализации Проекта «Строительство аэровокзального комплекса (АВК) и объектов служебно-технической территории аэропорта г. Краснодар».
Требования настоящей Памятки обязательны для исполнения всеми лицами, находящимися на территории строительства.
Пропуск на территорию строительства физическому лицу выдается только после прохождения им вводного инструктажа по охране труда и технике безопасности, пропускному и внутриобъектовому режиму, антитеррористической и транспортной безопасности и ознакомления с настоящей Памяткой под личную подпись.
Нормативные документы ООО «АЭРОТЕРМИНАЛ», регламентирующие основные требования в области охраны труда, промышленной и экологической безопасности, пропускного и внутриобъектового режима размещены на сайте: аэротерминал.рф

ВЛАДЕЛЕЦ ПРОПУСКА ОБЯЗАН:

· при проходе через КПП предъявить пропуск и, при организации автоматического алкотестирования, пройти тест.
· на территории строительства носить личный пропуск на видном месте поверх одежды (если это не противоречит правилам техники безопасности);
· по окончании срока действия пропуска либо в случае отсутствия необходимости его дальнейшего использования (окончание выполнения работ, увольнение с работы и т.п.) сдать пропуск в бюро пропусков лично либо передать через своего руководителя;
· соблюдать требования в области охраны труда, промышленной и пожарной безопасности, природоохранного законодательства, антитеррористической и транспортной безопасности, внутриобъектового и пропускного режима на территории строительства;
· оказывать содействие работникам Службы транспортной (авиационной) безопасности (далее – «СТ(А)Б») и Охранного предприятия (далее – «Охрана») при выполнении ими мероприятий по обеспечению антитеррористической и транспортной безопасности на территории строительства;
· по просьбе сотрудников СТ(А)Б предоставлять к осмотру личные вещи, автотранспорт, а также передавать в руки пропуск и другие документы, удостоверяющие личность, для проведения служебной проверки и установления личности;
· в случае возникновения нештатных и чрезвычайных ситуаций (пожар, взрыв и т.д.) либо в случае выявления (обнаружения) факта хищения материальных ценностей - поставить в известность об этом сотрудника ООО «АЭРОТЕРМИНАЛ»/СТ(А)Б/Охраны либо позвонить по телефону: 
· дежурному диспетчеру ООО «АЭРОТЕРМИНАЛ» - 8 (918) 230-09-94
· в зависимости от ситуации, в случае обнаружения пожара, позвонить дежурному диспетчеру                    ООО «АЭРОТЕРМИНАЛ» по указанному выше телефону либо самостоятельно вызвать пожарную службу по телефону
8 (861) 219-15-01 или 01 (с сотового телефона – 101 или 112),
сообщив при этом:
· [bookmark: _GoBack]наименование Объекта: Строительство аэровокзального комплекса (АВК) и объектов служебно-технической территории аэропорта г. Краснодара;
· местоположение строительной площадки: участок застройки, расположенный в 3,5 км восточнее от существующего аэропорта г. Краснодара, севернее второй взлетно-посадочной полосы;
· наименование своей организации;
· место возникновения пожара (объект);
· свою фамилию, имя, отчество;
· номер своего телефона.
Далее:
· Уточнить фамилию, имя, отчество сотрудника, принявшего информацию.
· После вызова пожарной службы сообщить дежурному диспетчеру ООО «АЭРОТЕРМИНАЛ» о месте возгорания и факте уведомления об этом пожарной службы (для принятия им организационных мер по беспрепятственному проезду машин на территорию строительной площадки, сопровождению пожарных машин к месту возгорания/машин скорой помощи к пострадавшим, отключению объекта возгорания от электричества и т.д.).

ВЛАДЕЛЬЦУ ПРОПУСКА ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

· находиться на Объекте и передвигаться по территории строительства без пропуска;
· передавать кому-либо свой личный пропуск или самому находиться на Объекте с пропуском на чужое лицо;
· пытаться проходить (проезжать) на территорию Объекта вне КПП;
· провозить и проносить на территорию Объекта огнестрельное и холодное оружие, боеприпасы, взрывчатые материалы, взрывоопасные предметы, сильнодействующие ядовитые, радиоактивные, наркотические и психотропные, алкогольные напитки и другие спиртосодержащие жидкости;
· без письменного разрешения руководителя ООО «АЭРОТЕРМИНАЛ» провозить и проносить на территорию Объекта средства электронно-вычислительной техники, кино-, фото- и видеозаписывающую аппаратуру и производить кино-, фото- или видеосъёмку, проносить (провозить) на территорию и выносить (вывозить) информационные носители;
· допускать в адрес работников СТ(А)Б и Охраны при выполнении ими функций по обеспечению пропускного и внутриобъектового режима высказывания и действия, оскорбляющие и унижающие их человеческое достоинство;
· проходить на территорию Объекта в состоянии алкогольного, токсического или наркотического опьянения;
· распивать на территории Объекта алкогольные напитки и принимать наркотические вещества;
· курить в неустановленных местах, разжигать костры, выжигать траву, а также осуществлять огневые работы без оформления соответствующего наряда-допуска на их производство;
· производить земляные работы без оформления соответствующего наряда-допуска на их производство;
· без оформления материальных пропусков и накладных вывозить и выносить с территории Объекта продукцию и ТМЦ;
· заправлять горючим автотранспорт в неустановленных местах;
· перегораживать автотранспортом дороги на территории Объекта, проезды между рядами на автостоянках и аварийные выезды с них;
· нарушать установленные маршруты и правила (скорость) движения транспортных средств;
· эксплуатировать автотранспорт, не состоящий на учете в ГИБДД МВД России и Гостехнадзоре;
· загромождать территорию и помещения материалами и предметами, которые затрудняют движение лиц или транспортных средств и могут вызывать загорание или скрытую закладку взрывного устройства;
· давать какую-либо информацию работникам СМИ и посторонним лицам о происшествиях, связанных с актами незаконного вмешательства, а также о совершаемом (совершенном) противоправном деянии на территории строительства.

Физические и юридические лица, виновные в нарушении требований антитеррористической и транспортной безопасности, внутриобъектового и пропускного режима на территории строительства, требований в области охраны труда, промышленной и пожарной безопасности, природоохранного законодательства несут ответственность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Договором, заключенным между ООО «АЭРОТЕРМИНАЛ» и организацией, работником которой является владелец пропуска, включая оплату штрафных санкций, предусмотренных Договором. 
Лица, допустившие нарушения пропускного и внутриобъектового режима, могут быть в дальнейшем не допущены на территорию строительства, их пропуска могут быть аннулированы.
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